



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS MANAUS CENTRO
DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO
ERRATA DO EDITAL N° 12/2023/CAMPUS MANAUS CENTRO/IFAM,
DE 06 DE DEZEMBRO DE 2023**

Onde se lê:

"4.7. A GRU pode ser paga em qualquer banco, casas lotéricas ou correios até a data de vencimento."

Leia-se:

"4.7. A GRU pode ser paga apenas no Banco do Brasil até a data de vencimento."

Manaus-AM, 14 de dezembro de 2023.

À Comissão